
1. ΡΟΛΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΕΠΙΠΕΔΑ 
 
Η μία επιφάνεια να είναι από χαρτί βάρους 60 - 70gr/m 2  για αντοχή και η άλλη από πλαστικό 
φιλμ πολλαπλών στρωμάτων, με δείκτες για  αποστείρωση σε ατμό. 
Η συγκόλληση μεταξύ χαρτιού και πλαστικού φιλμ να γίνεται με πολλαπλή πλαϊνή συρραφή 
αντοχής τουλάχιστον 3  σειρών και δείκτη κατεύθυνση ανοίγματος του ρολού. 
Οι δείκτες αποστείρωσης να βρίσκονται μεταξύ χαρτιού και πλαστικού φιλμ για μεγαλύτερη 
αξιοπιστία, χωρίς ταυτόχρονα να έρχονται σε  επαφή με τα προς αποστείρωση υλικά. 
Σε κάθε ρολό  να υπάρχει χημικός δείκτης   σε πυκνά διαστήματα, ώστε να υπάρχει ένδειξη 
αποστείρωσης ακόμα και σε  μικρές συσκευασίες και να αναγράφεται η διάσταση του ρολού 
(πλάτος ρολού). 
Κατά το άνοιγμα μετά τον κλιβανισμό, να μην θρυμματίζεται το φιλμ και να μην αφήνουν 
ρινίσματα. 
Να είναι κατασκευασμένα σύμφωνα με τα EN ISO 11607,EN 868  και να φέρουν σήμανση CE. 
Να είναι ελεύθερο  χημικών και ερεθιστικών ουσιών όπως λάτεξ, φθαλικών ενώσεων κ.α. 
Στη συσκευασία να αναγράφονται οι συνθήκες αποθήκευσης 
Να προσφέρεται σε διαστάσεις πλάτους 100mm, 150mm,200mm,250mm,400mm  και 
μήκους 200 μέτρων 
Να κατατεθεί το ξενόγλωσσο φυλλάδιο του προϊόντος με την μετάφραση του στα Ελληνικά, 
το φύλλο τεχνικών χαρακτηριστικών (Technical Data Sheet) του κατασκευαστή με σαφή 
αναφορά στα πρότυπα ελέγχου (EN ISO)  και τα κατασκευαστικά  ISO  9001 και  ISO 13485. 
 

2. ΡΟΛΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΜΕ ΠΙΕΤΑ  
 

Ισχύουν οι προδιαγραφές των επίπεδων ρολών με την διαφορά στις ζητούμενες διαστάσεις 
οι οποίες είναι πλάτους 300mm και μήκους 100 μέτρων. 
 

 4, 5. ΑΦΡΩΔΕΣ ΕΠΙΘΕΜΑ 

Αφρώδες επίθεμα σιλικόνης, αυτοκόλλητο με δυνατότητα μεγάλης συγκράτησης του 

εξιδρώματος υπό συνθήκες πίεσης, με άργυρο ομοιογενώς κατανεμημένο στο αφρώδες 

στρώμα. Το στρώμα σιλικόνης να είναι διάτρητο με οπές διαμέτρου >1,7mm για άμεση 

απορρόφηση, να είναι ενιαίο καλύπτοντας το αφρώδες στρώμα και την κολλητική επιφάνεια. 

Να λαμβάνει ακριβώς το σχήμα του πυθμένα του έλκους σε βάθος και έκταση και να είναι 

κατάλληλο για έλκη με χαμηλό έως υψηλό ποσοστό εξιδρώματος.  


